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久喜駅西口周辺まちづくりに関するアンケート集計結果 

 

調査の概要 

調査対象：別紙区域素案の地権者、居住者、テナントで営業している方 

 

調査方法：調査対象者あてにアンケート調査票を送付し、郵送または、持参による回収 

 

実施期間：令和４年１１月１９日（土）～令和４年１２月２０日（火） 

 

目  的：このアンケート調査は、久喜駅西口 

     周辺まちづくりを推進する区域の選 

     定や、今後の具体的な取組みについ 

     て検討するための基礎資料とするこ 

とを目的としています。 

 

 

 

 

 

回 答 数：  ５７／ ９５（件）  ６０．０％ 

 

  回答数 比率 

回答 57 60.0% 

未回答 38 40.0% 

合計 95 100.0% 

 

 

 

 

（内訳） Ａブロック   ２５ ／ ３９（件） ６４．１％     

     Ｂブロック    ９ ／ １９（件） ４７．３％ 

     Ｃブロック   ２５ ／ ４２（件） ５９．５％ 

  ※Ａブロック・Ｃブロック及びＢブロック・Ｃブロックの２ブロックに重複する方が各１名

おります。 

 

回答
60%

未回答
40%
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賛 成 率：  ５２／５７（件）  ９１．２％  

      

  回答数 比率 

賛成 52 91.2% 

反対 5 8.8% 

合計 57 100.0% 

 

 

 

  

賛成
91.2%

反対
8.8%
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【問１】どの地域にお住まいですか。また、どこに土地をお持ちですか。 
    どこで、テナントの営業をされていますか。（複数回答） 

 
 
  回答数 比率 

Ａブロック 25 42.4% 

B ブロック 9 15.3% 

C ブロック 25 42.4% 

回答数者数 59 100.0% 

 

※Ａブロック・Ｃブロック及びＢブロック・

Ｃブロックの２ブロックに重複する方が各

１名おります。 

 

 
 
 
 
 
 

   
 

※未回答者が１名おります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問２】市では、駅周辺において、交通混雑や土地利用の停滞などの課題があるものと考え
ております。こうした地域の課題に対して、どんな考えをお持ちですか。 

  回答数 比率 

ぜひとも、解消した

い 
40 71.4% 

どちらかと言えば、

解消したい 
6 10.7% 

解消するための手段

がわからないので判

断できない 

6 10.7% 

どちらかと言えば、

このままで良い 
2 3.6% 

このままで良い 2 3.6% 

回答数者数 56 100.0% 

Ａブロック
42.4%

Bブロック
15.3%

Cブロック
42.4%

ぜひとも、解

消したい
71.4%どちらかと言え

ば、解消したい
10.7%

解消するための手段が

わからないので判断でき

ない
10.7%

どちらかと言えば、このままで良い
3.6%

このままで良い
3.6%
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【問３】今後のまちづくりで、どのようなものが必要と思いますか。（複数回答） 

  回答数 比率 

商業の活性化 52 91.2% 

バスターミナル 39 68.4% 

土地の高度利用 35 61.4% 

道路 20 35.1% 

公園 16 28.1% 

その他（イベント会場、ランド

マーク施設、高齢者施設、名

産品、商店街の一方通行、道

路の浸水対策、高齢者住居、

コレクティブハウス、まちの在

り方についての議論等） 

5 8.8% 

特に必要なものはない 2 3.5% 

回答数 169   

(n=9) 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

特に必要なものはない

その他

公園

道路

土地の高度利用

バスターミナル

商業の活性化
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【問４】今後、まちづくり基本計画の作成を考えております。この基本計画は、将来の土地
利用及びバスターミナル、道路、公園など主な施設を構想し、概算事業費や概略のスケジュ
ールなどを作成するものです。基本計画をはじめ、現在、検討を進めているまちづくりにつ
いて、どんな考えをお持ちですか。 

  
  回答数 比率 

賛成である 42 73.7% 

どちらかと言え

ば、賛成である 
4 7.0% 

よくわからない 6 10.5% 

どちらかと言え

ば、反対である 
3 5.3% 

反対である 2 3.5% 

回答者数 57 100.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 反対意見の内容を分類すると、以下の概要になります。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

※選択理由の記載がない方が１名おります。 

  

分類 概要 回答数 

施設整備等 公園の整備 1 

バスターミナルの整備 1 

まちづくり全般 ブロック単体ではなく、全体を通してのまちづくりをすべき 1 

その他 立ち退きがあると困る 1 

賛成である
73.7%

どちらかと言え

ば、賛成である
7.0%

よくわからない
10.5%

どちらかと言えば、

反対である
5.3%

反対である
3.5%
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【問５】久喜駅西口周辺まちづくりについて、ご意見やご質問、ご要望などがございまし
たら、ご記入ください。 

 

 ご記入いただいた内容を分類すると、以下の内訳になります。（お一人から複数のご意見を頂

いている場合は、各々の分類に合わせて計上しています。 

 いただいた貴重な意見はご意見・ご要望は、今後のまちづくりに活用させていただきます。 

 

分類 種別 概要 回答数 

施設整備等 ご要望 賑わい施設の整備 4 

マンションの整備 1 

ご意見 バスターミナルは不要 2 

駅前広場等を一方通行にすれば、交通混雑の解消

ができるのではないか 1 

企業バス、路線バスの停留所の移動 1 

まちづくり

全般 

ご要望 住民意見の反映 1 

店舗の営業を継続できるのであれば協力したい 1 

久喜ならではの個性を活かしたまちづくり 1 

子育てしやすい環境づくり 1 

高齢者にやさしいまちづくり 1 

ご意見 バスロータリーより、駅のロータリーをリニュー

アルすべき 1 

土地利用の高度化 1 

まちの在り方についての議論が必要 1 

具体案がないので賛否の判断ができない 2 

整備手法 ご要望 早期の事業実施 10 

補償内容の早期提示 1 

ご意見 事業費削減 1 

その他 ご意見 他県他市事例を参考にすべきである 2 

 

 

 

 


